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Znamy już wyniki ankiety dotyczącej pracy dzielnicowych na terenie powiatu cieszyńskiego. W ankiecie
zechciało wziąć udział 1716 osób, a szczegółowe wyniki już teraz mogą zobaczyć wszyscy zarejestrowani
użytkownicy portalu OX.PL.

W miniony poniedziałek zakończyliśmy przeprowadzenie ankiety dotyczącej pracy dzielnicowych. 1716 osób
odpowiedziało na pytania przygotowane przez Komendę Powiatową Policji w Cieszynie na łamach portalu OX.PL.
Największą ilość ankiet wypełniły osoby po między 26, a 40 rokiem życia - 718 ankietowanych(41,8 proc.). Na drugim
miejscu znaleźli się 17-25 latkowie – 612osób (35,7 proc), następnie przedział 41-55 lat – 300 osób(17,5 proc.), a
powyżej 55 roku życia ankietę wypełniło 86 respondentów (5 proc.).
Na pytania Policji w większości odpowiadali mężczyźni – 55,8 proc.,(958 osób), w ankiecie wzięło udział 758 kobiet. 

Ponad połowa respondentów deklaruje wykształcenie średnie 863 osób(50,3 proc.), 31,2 proc (535 osób)
wykształcenie wyższe, 217 osób (12,6 proc.) – zawodowe, a 101 os. podstawowe, co stanowi 5,9 proc.

Większość zainteresowanych zna swojego dzielnicowego osobiście, z widzenia lub ma przynajmniej jego numer
telefonu. Prawie 28 proc. respondentów zna swojego dzielnicowego osobiście, 19 proc. zna z widzenia, 1 proc. nie
zna, ale ma jego numer telefonu. Prawie 40 proc. ankietowanych nie wie kto to jest, pozostali nie są zainteresowani
tematem. 

24 proc. ma zaufanie do swojego policyjnego opiekuna, prawie 28 proc. nie ma, a pozostali ankietowani stwierdzają,
że trudno jest odpowiedzieć na pytanie czy ma się zaufanie do swojego dzielnicowego. 

W większości ankietowani nie widzieli dzielnicowych w miejscach ich pracy, taką odpowiedź deklaruje 40,1 proc.
ankietowanych, prawie 15 proc. nie pamięta kiedy spotkała dzielnicowego, niecałe 5 proc. widziała swojego
policyjnego opiekuna wiele lat temu, prawie 15 proc. w tym roku, 10,8 proc. ankietowanych widziało dzielnicowego
w tym miesiącu i tyle samo w tym tygodniu, a prawie 4 proc. w dniu wypełniania ankiety.

Ponad 25 proc. respondentów korzystała z pomocy dzielnicowego. Prawie 26 proc. pytanych deklaruje, że
dzielnicowy spełnił ich oczekiwania, 61 procent uważa, że ich dzielnicowy nie spełnił oczekiwań. 

Ankietowani odpowiedzieli też na pytania dotyczące bezpieczeństwa w miejscu zamieszkania ponad 66 proc.
pytanych czuje się bezpiecznie w swojej okolicy, pozostała uważa, że mieszka w niebezpiecznym miejscu. W okresie
ostatniego roku ofiarą przestępstw padło 14,4 proc. respondentów, pozostali pytani nie byli poszkodowani w
wyniku popełnienia przestępstw.

Za największe zagrożenie w miejscach zamieszkania pytani uznali piratów drogowych (52,8 proc.), chuligańskie
zachowania młodzieży (51,9 proc), spożywanie alkoholu w miejscach publicznych (42,1 proc.). Za zagrożenie w
swojej okolicy pytani uważają też kierujących pod wpływem alkoholu (40,2 proc.), kradzieże i włamania (25,4 proc),
bójki i pobicia(23, 9 proc) i narkotyki (14, 3 proc). 

- W imieniu Komendanta Powiatowego w Cieszynie serdecznie dziękuję załodze Portalu OX.PL za
przeprowadzenie ankiety i programistom z firmy OPTIMAL za jej przygotowanie. Dziękuję również
internautom za poświęcony czas i wypełnienie ankiety, która daje nam w pewnym sensie obraz pracy
naszych dzielnicowych. Wyniki ankiet będą jednym z narzędzi służących do wyłonienia najlepszego
dzielnicowego w Cieszynie, jak również na terenie całego powiatu cieszyńskiego Dzięki Państwa
odpowiedziom będziemy mogli poprawić jakość wykonywania naszych obowiązków, a dzielnicowych
wynik ankiet zmotywuje do jeszcze lepszej pracy – mówi asp. sztab. Ireneusz Brachaczek, oficer prasowy



Komendy Powiatowej Policji w Cieszynie.

Szczegółowe wyniki ankiety można znaleźć TUTAJ.
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